

SITUATION AU 30/06/2008

HITECHPROS

15/17 Bd du Général de Gaulle

92120 MONTRouGE

NAF : 72.2Z SIRET : 44028016200023

DBF

94100 St Maur Des Fosses
Tél : 01.48.83.00.41 Fax : 01.48.83.96.77

COMPTES ANNUELS

1

Bilan actif

Bilan passif

Compte de résultat

Compte de résultat - suite -

BILAN ACTIF

	30/06/2008			30/06/2007
	Brut	Amort. dépréciat.	Net	Net
Capital souscrit non appelé				
ACTIF IMMOBILISE				
Immobilisations incorporelles				
Frais d'établissement	177 820,96	88 910,48	88 910,48	124 474,67
Frais de recherche et développement				
Concessions, brvts, licences, logiciels, drts & val. similaire	42 797,10	26 553,06	16 244,04	
Fonds commercial (1)	217 155,00		217 155,00	217 155,00
Autres immobilisations incorporelles				
Immobilisations incorporelles en cours				
Avances et acomptes				
Immobilisations corporelles				
Terrains				
Constructions				
Installations techniques, matériel et outillage industriels				
Autres immobilisations corporelles	258 889,00	113 937,42	144 951,58	152 306,08
Immobilisations corporelles en cours				
Avances et acomptes				
Immobilisations financières (2)				
Participations	100 000,00		100 000,00	100 000,00
Créances rattachées à des participations				
Titres immobilisés de l'activité de portefeuille				
Autres titres immobilisés				
Prêts				
Autres immobilisations financières	34 089,25		34 089,25	32 453,00
	830 751,31	229 400,96	601 350,35	626 388,75
ACTIF CIRCULANT				
Stocks et en-cours				
Matières premières et autres approvisionnements				
En-cours de production (biens et services)				
Produits intermédiaires et finis				
Marchandises				
Avances et acomptes versés sur commandes				
Créances (3)				
Clients et comptes rattachés	2 042 077,81	24 220,00	2 017 857,81	1 566 360,85
Autres créances	400 472,38		400 472,38	206 236,12
Capital souscrit - appelé, non versé				
Valeurs mobilières de placement				
Actions propres				
Autres titres	4 893 360,66		4 893 360,66	4 221 848,26
Instruments de trésorerie				
Disponibilités	225 826,01		225 826,01	268 506,40
Charges constatées d'avance (3)	73 443,00		73 443,00	63 109,00
	7 635 179,86	24 220,00	7 610 959,86	6 326 060,63
Charges à répartir sur plusieurs exercices				
Primes de remboursement des emprunts				
Ecart de conversion Actif				
TOTAL GENERAL	8 465 931,17	253 620,96	8 212 310,21	6 952 449,38
(1) Dont droit au bail				
(2) Dont à moins d'un an (brut)				
(3) Dont à plus d'un an (brut)				

BILAN PASSIF

	30/06/2008	30/06/2007
	Net	Net
CAPITAUX PROPRES		
Capital (dont versé : 730 434,40)	730 434,40	730 434,40
Primes d'émission, de fusion, d'apport	2 950 376,95	2 950 376,95
Ecart de réévaluation		
Ecart d'équivalence		
Réserves :		
- Réserve légale	73 043,44	54 635,00
- Réserves statutaires ou contractuelles		
- Réserves réglementées	52 500,00	
- Autres réserves		
Report à nouveau	1 508 133,02	770 138,76
Résultat de l'exercice (bénéfice ou perte)	361 837,49	595 218,48
Subventions d'investissement		
Provisions réglementées		
	5 676 325,30	5 100 803,59
AUTRES FONDS PROPRES		
Produits des émissions de titres participatifs		
Avances conditionnées		
Autres fonds propres		
PROVISIONS		
Provisions pour risques	339 150,00	
Provisions pour charges		
	339 150,00	
DETTES (1)		
Emprunts obligataires convertibles		
Autres emprunts obligataires		
Emprunts et dettes auprès d'établissements de crédit (2)		
Emprunts et dettes financières (3)		
Avances et acomptes reçus sur commandes en cours		
Fournisseurs et comptes rattachés	1 575 592,69	1 147 986,58
Dettes fiscales et sociales	546 002,83	604 483,10
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés		
Autres dettes	2 195,19	7 139,11
Instruments de trésorerie		
Produits constatés d'avance (1)	73 044,20	92 037,00
	2 196 834,91	1 851 645,79
Ecart de conversion Passif		
	8 212 310,21	6 952 449,38
TOTAL GENERAL	8 212 310,21	6 952 449,38
(1) Dont à plus d'un an (a)		
(1) Dont à moins d'un an (a)	2 196 834,91	1 851 645,79
(2) Dont concours bancaires courants et soldes créditeurs de banque		
(3) Dont emprunts participatifs		

(a) A l'exception des avances et acomptes reçus sur commandes en cours

COMPTE DE RESULTAT

	30/06/2008			30/06/2007
	France	Exportation	Total	Total
Produits d'exploitation (1)				
Ventes de marchandises				
Production vendue (biens)				
Production vendue (services)	5 117 274,33	29 353,82	5 146 628,15	4 237 557,44
Chiffre d'affaires net	5 117 274,33	29 353,82	5 146 628,15	4 237 557,44
Production stockée				
Production immobilisée				
Produits nets partiels sur opérations à long terme				
Subventions d'exploitation				257,10
Reprises sur provisions et transfert de charges			4 042,80	2 037,96
Autres produits			2,27	14,63
			5 150 673,22	4 239 867,13
Charges d'exploitation (2)				
Achats de marchandises				
Variation de stocks				
Achat de matières premières et autres approvisionnements				
Variation de stocks				
Autres achats et charges externes (a)			3 419 160,33	2 737 916,85
Impôts, taxes et versements assimilés			62 759,32	49 211,64
Salaires et traitements			608 880,70	435 164,40
Charges sociales			240 066,00	172 623,23
Dotations aux amortissements, dépréciations et provisions :				
- Sur immobilisations : dotations aux amortissements			42 089,10	32 072,89
- Sur immobilisations : dotations aux dépréciations				
- Sur actif circulant : dotations aux dépréciations				
- Pour risques et charges : dotations aux provisions				
Autres charges			1,88	2,10
			4 372 957,33	3 426 991,11
RESULTAT D'EXPLOITATION			777 715,89	812 876,02
Quotes-parts de résultat sur opérations faites en commun				
Bénéfice attribué ou perte transférée				
Perte supportée ou bénéfice transféré				
Produits financiers				
De participations (3)				
D'autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilisé (3)				
Autres intérêts et produits assimilés (3)			95 987,38	162,94
Reprises sur dépréciations, provisions et transfert de charges				
Différences positives de change				
Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de placement			20 422,40	83 457,52
			116 409,78	83 620,46
Charges financières				
Dotations aux amortissements, dépréciations et provisions				
Intérêts et charges assimilées (4)			61,18	2,28
Différences négatives de change				
Charges nettes sur cessions de valeurs mobilières de placement				
			61,18	2,28
RESULTAT FINANCIER			116 348,60	83 618,18
RESULTAT COURANT AVANT IMPOTS			894 064,49	896 494,20

COMPTE DE RESULTAT (Suite)

	30/06/2008	30/06/2007
	Total	Total
Produits exceptionnels		
Sur opérations de gestion		1 200,00
Sur opérations en capital		52 148,35
Reprises sur dépréciations, provisions et transferts de charges		53 348,35
Charges exceptionnelles		
Sur opérations de gestion		11 843,82
Sur opérations en capital		1 412,72
Dotations aux amortissements, dépréciations et provisions	339 150,00	40 304,53
	339 150,00	53 561,07
RESULTAT EXCEPTIONNEL	- 339 150,00	- 212,72
Participation des salariés aux résultats		
Impôts sur les bénéfices	193 077,00	301 063,00
Total des produits	5 267 083,00	4 376 835,94
Total des charges	4 905 245,51	3 781 617,46
BENEFICE OU PERTE	361 837,49	595 218,48
(a) Y compris :		
- Redevances de crédit-bail mobilier		
- Redevances de crédit-bail immobilier		
(1) Dont produits afférents à des exercices antérieurs.		
(2) Dont charges afférentes à des exercices antérieurs		
(3) Dont produits concernant les entités liées		
(4) Dont intérêts concernant les entités liées		

HITECHPROS

Société anonyme au capital de 730.434,40 euros
Siège social : 15-17, boulevard du Général de Gaulle – 92120 Montrouge
440 280 162 R.C.S. Nanterre

RAPPORT D'ACTIVITE SEMESTRIEL DE LA SOCIETE HITECHPROS

Du 1^{er} janvier au 30 juin 2008

Le conseil d'administration du 21 juillet 2008 a examiné et arrêté les comptes semestriels de la société HITECHPROS au 30 juin 2008.

Le présent rapport d'activité a été établi par la Direction du groupe HITECHPROS afin de présenter l'activité au cours du premier semestre 2008.

1. SITUATION DE LA SOCIETE ET ACTIVITE AU COURS DU PREMIER SEMESTRE 2008

L'activité du groupe est en forte progression au premier semestre 2008 avec un chiffre d'affaires en hausse de 21,5 %. Au 30 juin 2008, le chiffre d'affaires s'élève à 5 146 628,15 € contre 4 237 557,44 € au 30 juin 2007.

Le business model de la société s'organise autour de deux activités :

- a) Les abonnements au site
 - b) L'intermédiation du service Staffing
-
- a) la Bourse des Services Informatiques met en relation les acteurs du secteur informatique : Directions des Systèmes d'Information (DSI), Sociétés de Services en Ingénierie Informatique (SSII), les Centres de Formation, les Informaticiens Indépendants et les Editeurs de Logiciels. Les sociétés abonnées peuvent se connecter sur le site pour consulter les annonces et déposer leurs propositions et demandes.
Cette activité représente 25 % du chiffre d'affaires.
 - b) le service Staffing permet aux directeurs des systèmes d'information de trouver le profil adapté à leur besoin. Les consultants Staffing présélectionnent les candidats pour présenter les meilleurs au client final.
Cette activité représente 73 % du chiffre d'affaires et constitue aujourd'hui le principal axe de développement de la société.

2. EXAMEN DES COMPTES ET RESULTATS

Compte de résultat

Notre chiffre d'affaires net s'est élevé à la somme de 5 146 628,15 euros contre 4 237 557,44 euros pour l'exercice précédent, soit une hausse de 21,5 %.

En conséquence, nos produits d'exploitation s'élèvent à la somme globale de 5 150 673,22 euros contre 4 239 867,13 euros pour l'exercice précédent, soit une augmentation de 21,5 %.

Nos charges d'exploitation se sont élevées à 4 372 957,33 euros, contre 3 426 991,11 euros pour le premier semestre 2007, et comprennent les postes suivants :

- Autres achats et charges externes :	3 419 160,33 €.
- Impôts et taxes :	62 759,32 €.
- Salaires et traitements :	608 880,70 €.
- Charges sociales :	240 066,00 €.
- Dotations aux amortissements et aux provisions:	42 089,10 €.
- Autres charges :	1,88 €.

Le résultat d'exploitation est bénéficiaire de 777 715,89 euros contre 812 876,02 euros pour l'exercice précédent, soit une diminution de 4,3 %.

Nos produits financiers et nos charges financières se sont élevés respectivement à la somme de 116 409,78 euros et 61,18 euros, soit un résultat financier de 116 348,60 euros contre 83 618,18 euros pour la même période de l'année dernière.

En conséquence le résultat courant avant impôts s'élève à 894 064,49 euros contre 896 494,20 euros pour le premier semestre 2007.

Les produits exceptionnels et les charges exceptionnelles s'élèvent respectivement à 0 euros et 339 150 euros.

Compte tenu de l'impôt sur les bénéfices qui s'élève à la somme de 193 077 euros, le résultat de l'exercice est un bénéfice de 361 837,49 euros contre 595 218,48 pour le premier semestre 2007, soit une baisse de 39 %.

Commentaires

La légère diminution du résultat d'exploitation s'explique par une augmentation des postes 'Salaires et traitements' et 'Charges sociales' de 39 %. En effet, l'effectif de la société est passé de 23 personnes au 30 juin 2007 à 31 personnes au 30 juin 2008, soit une hausse de l'effectif de 35 %.

La baisse du résultat net est liée à la mise en place du plan d'attributions d'actions gratuites. En effet, l'Assemblée Générale a, aux termes de sa vingt-quatrième résolution, autorisé le conseil d'administration à procéder, en une ou plusieurs fois, à des attributions gratuites d'actions existantes ou à émettre par la société, au profit de certaines catégories de membres du personnel salarié de la société. Les conseils d'administration des 3 janvier 2007 et 7 septembre 2007 ont fait usage de cette autorisation et ont procédé à l'attribution d'actions gratuites.

Ayant été décidé que ces actions gratuites seraient des actions existantes, il a été effectué une dotation aux amortissements en charges exceptionnelles afin d'anticiper l'achat de ces actions. Cette dotation s'élève à 339 150 € et entraîne la diminution du résultat net.

Sans cette provision, et malgré la hausse des salaires et traitements, le résultat net du premier semestre 2008 aurait été de 587 000 €, soit l'équivalent de l'année dernière.

Bilan

Actif

Les immobilisations incorporelles s'élèvent à la somme nette de 322 309,52 euros.

Les immobilisations corporelles s'élèvent à la somme de 144 951,58 euros.

Le poste « immobilisations financières » s'élève au 30 juin 2008 à la somme de 134 089,25 euros. Aucune provision n'a été comptabilisée sur ce poste.

L'actif circulant s'élève à la somme nette de 7 610 959,86 euros. Ce poste comprend des charges constatées d'avance pour un montant de 73 443 euros, des créances pour 2 418 330,19 € ainsi qu'une trésorerie de 5 119 186,67 €.

Passif :

Le capital social s'élève à la somme de 730 434,40 euros au 30 juin 2008, et les primes d'émission et de fusion s'élèvent à la somme totale de 2 950 376,95.

La réserve légale s'élève à 73 043,44 euros et le compte de report à nouveau est créditeur à hauteur de 1 508 133,02 euros.

Les capitaux propres s'élèvent à 5 676 325,30 € contre 5 100 803,59 au 30 juin de l'année dernière.

Une provision pour risques a été constituée à hauteur de 339 150 € (cf. commentaires partie 2).

Situation d'endettement de la Société au regard du volume et de la complexité des affaires

Le poste Dettes s'élève à la somme de 2 196 834,91 euros (contre 1 851 645,79 euros pour le premier semestre 2007), constitué principalement :

- d'emprunt et dettes financières pour :	0 €
- d'avances et acomptes reçus sur commandes en cours pour :	0 €
- de dettes fournisseurs et comptes rattachés pour :	1 575 592,69 €
- de dettes fiscales et sociales pour :	546 002,83 €
- de dettes sur immobilisations pour :	0 €
- d'autres dettes pour :	2 195,19 €
- de produits constatés d'avance pour :	73 044,20 €

L'entreprise dégage, pour le premier semestre 2008, une marge d'exploitation de 15,1 % ainsi qu'une marge nette de 7 %.

Elle ne connaît aucun endettement et sa trésorerie est excédentaire de plus de 5 millions d'euros.

3. PERSPECTIVES

Conformément à sa stratégie de croissance organique, la direction souhaite poursuivre le développement de son activité 'Staffing' et maintient sa politique de recrutement de commerciaux, politique déjà amorcée au 1^{er} semestre 2008. Le groupe souhaite faire connaître son offre auprès des directions informatiques afin de devenir l'acteur incontournable pour répondre aux besoins en matière de prestation informatique.

Les tarifs pour l'abonnement des SSII au site internet seront augmentés à partir d'octobre 2008.

L'activité de rapprochement des sociétés du secteur informatique, encore à ses débuts au 1^{er} semestre, devrait se développer et aboutir aux premières signatures avant la fin de l'année.